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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over de plannen van een nieuw toetredende zorgverzekeraar 
(ingezonden 23 mei 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bedrijf Anno12, dat voornemens is als zorgverzekeraar 
aan de slag te gaan? Zijn er contacten geweest met uw ministerie, gelet op 
uw grote wens om concurrentie te organiseren op de zorgverzekeringsmarkt? 
Zo ja, waar heeft het contact uit bestaan?1 

Vraag 2
Zijn er reeds vergunningsverzoeken ingediend bij De Nederlandsche Bank en 
de Autoriteit Financiële Markten? Zo ja, op welke termijn wordt door deze 
instanties een beslissing genomen? 

Vraag 3
Welke ander bedrijf is, naast Anno12, bezig zich te oriënteren of concrete 
stappen te zetten richting toetreding? Wie zijn de initiatiefnemers? 

Vraag 4
Wat zijn in de ogen van de andere initiatiefnemers, naast Anno12, de grootste 
drempels voor toetreding? 

Vraag 5
Hebben beide initiatiefnemers van Anno12 een verleden bij bestaande 
verzekeraars? Zo ja, welke behalve Achmea? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op het voornemen om verzekerden naast de maandelijkse 
premie een eenmalige inleg van € 850 te vragen? Deelt u de mening dat dit 
zich niet verdraagt met de acceptatieplicht voor de basisverzekering voor 
verzekeraars? Wilt u uw antwoord toelichten? 

1 Het Financieele Dagblad, 22 mei 2012.
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Vraag 7
Is het voor De Nederlandsche Bank überhaupt mogelijk een vergunning te 
verlenen als een deel van het benodigde startkapitaal nog niet voorhanden is, 
omdat het door potentiële verzekerden moet worden opgebracht? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat Anno12 door het bewust kiezen voor een gezonde 
verzekerdenpopulatie de spelregels van de risicoverevening ontduikt 
aangezien maximaal wordt geprofiteerd van de «goede risico’s», terwijl de 
«slechte risico’s» op de overige verzekeraars worden afgewenteld? Wilt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 9
Wat is uw opvatting over het voornemen van de initiatiefnemers om 
verzekerden te gaan bevragen over hun gezondheidsbewustzijn en leefstijl, en 
op basis daarvan winst uit te keren? Is dit geen verkapte premiedifferentiatie 
achteraf? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 10
Vindt u het toelaatbaar als een verzekeraar mensen financieel gaat belonen of 
financieel voordeel biedt omdat zij orgaandonor zijn? Wilt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 11
Vindt u de uitspraak «ook mensen met een ziekte kunnen gezond gedrag 
vertonen» een geruststellend antwoord op de vraag of de nieuwe verzekeraar 
er alleen is voor gezonde mensen? Is het niet zo dat veel van de bekende 
chronische ziekten zoals diabetes, hart- en vaatziekten en COPD juist vaak 
worden geassocieerd met leefstijl? Hoe kan voorkomen worden dat deze 
mensen worden geweigerd door verzekeraars als Anno12 of financieel 
worden benadeeld ten opzichte van gezonde verzekerden? Wilt u uw 
antwoord toelichten?
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